



Вчера, 1 февраля 2023 г., в Малом концертном зале состоялся лекция-концерт «Ноктюрн жизни: Джон Фильд – композитор, пианист, педагог», который был организован преподавателем ЦК музыкально-теоретических дисциплин Любокаевой И.М. Лекционный материал был посвящён жизни и творчеству видного ирландского музыканта начала 19 в.в. который внес немалую лепту в становление и развитие музыкального искусства эпохи романтизма. Содержание лекции познакомило слушателей с основными чертами педагогической, исполнительской и композиторской деятельности Джона Фильда в период его жизни в России, определило его вклад в развитие русской фортепианной школы и музыкального искусства в целом, обобщило педагогические принципы и новаторские идеи музыканта. Учащиеся гимназии-колледжа исполнили музыкальные произведения, в качестве иллюстраций к содержанию лекции. В их исполнении прозвучали фортепианные сочинения Д. Фильда (Павлюченко К., - класс преподавателя Пегановой И.А. Лещинская Е. – класс преподавателя Ивановой Т.Л.) и его композиторов-современников – М. Клементи (Цыганова А. - класс преподавателя Ивановой Т.Л.), Ф. Шуберта (Лукашевич С. – класс преподавателя Харитоновой Е.В.), А. Грибоедова (Цыганова Н. - класс преподавателя Ивановой Т.Л.), Р. Эйленберга (дуэт Кузьмина С. - Полонский Г. - класс преподавателя Ладик О.А.), К. Майера (Статкевич С. – класс преподавателя Блашковой Н.Н.), романсы А. Гурилёва (Шалаева М. – класс преподавателя Журавковой О.В.) и М. Глинки (Секацкий Т., Бутамёнок С. – класс преподавателя Журавковой О.В.). В концерте принял участие педагог гимназии-колледжа, пианист и композитор – Игорь Иванович Пеганов, в блистательном исполнении которого прозвучал Ноктюрн *cis-moll* Ф. Шопена. Музыкальные номера позволили погрузиться в атмосферу музыкальных салонов начала 19 века, а слайды мультимедиа придали общему впечатлению наглядность.

Лекцию-концерт провели учащиеся 9 класса гимназии Астанкович Ульяна и Сысун Марьяна.



